
 
 

 

Procès-verbal du conseil d’établissement de l’école Bonnier  

Séance ordinaire du lundi 22 janvier 2024 

Au local 202 de l’école Bonnier 

18 h 30 

Étaient présents : 

Mme Mélanie Sabourin 

Mme Annie Chouinard 

Parent (Présidente du CÉ) 

Parent (Vice-présidente du CÉ) 

Mme Josée Hébert  Parent 

M. David Lavallée Parent 

Mme Alexandra Verville Directrice 

Mme Noémie Leclerc 

M. Pascal Perreault 

Enseignante 

Enseignant 

M. Olivier Serré Enseignant (Secrétaire) 

 

1. Ouverture de la séance;  

Il y a quorum, donc Mme Verville ouvre la séance du CÉ à 18h35. 

 

2. Approbation de l’ordre du jour;  

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Sabourin ET APPUYÉ PAR M. Perreault d’approuver 

l’ordre du jour. 

        APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 

3. Procès-verbal :  

a) Adoption du procès-verbal de la séance du 13 novembre 2023;  

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Sabourin ET APPUYÉ PAR M. Perreault d’adopter le 

procès-verbal de la séance du 13 novembre 2023.  

        ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 
 



b) Suivi du procès-verbal du 13 novembre 2023;  

1. Jouvence : très beau voyage cette année encore, les élèves ont bien 

participé et ont beaucoup apprécié l’expérience.  

2. Gabarit général du calendrier 2024-2025 : il sera présenté lors d’une 

prochaine séance du CÉ. 

3. Bris de services (transport scolaire) : une grève pourrait survenir chez 

l’un des transporteurs scolaires desservant notre école. Les parents 

concernés ont été avisés.  

4. Partie de hockey prof-élèves et activités de Noël : les élèves ont bien 

participé, autant sur la glace que dans les estrades. Les activités proposées 

en après-midi se sont bien déroulées.  

 

4. Parole du public;  

Aucun membre du public n’est présent.  

 

5. Bénévoles;  

Cette année encore, la soirée pour les bénévoles au CSS se tiendra le 17 avril 

2024. Mme Chouinard est désignée pour aller à cette soirée.  

 

6. Budget révisé 2023-2024;  

Présentation du budget initial 2023-2024 et des révisions apportées. Dans le choix 

des dépenses, la priorité est accordée aux enveloppes non transférables.  

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Chouinard ET APPUYÉ PAR M. Lavallée d’approuver la 

modification au voyage à Jouvence. 

        APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

 

7. Grilles-matières 2024-2025;  

Le cours de CCQ est prévu pour 50 heures, soit 2 cours par cycle de 9 jours. Il a 

été décidé qu’en 2024-2025, le cours serait offert à raison d’une période par cycle 

et que les heures restantes seraient réparties dans les différentes matières. Cela 

nous permettra d’assurer la survie de notre profil SportActif.  



 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Sabourin ET APPUYÉ PAR M. Perreault d’approuver la 

proposition d’aménagement des grilles-matières 2024-2025. 

        APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

 

8. Plan de rattrapage; 

La tâche de l’orthopédagogue a récemment été bonifiée à 100% et 5 heures ont 

été rajoutées à la tâche d’une TES. 

Par ailleurs, la cueillette de données a été envoyée aux enseignants afin que nous 

puissions faire un état de la situation, de manière à sélectionner les élèves en 

difficulté. Cela nous permettra de mettre en place des sous-groupes de besoins.  

Le plan d’action du gouvernement évoquait la possibilité de reporter la date de 

tombée du 2e bulletin. Il a été statué en CPE que nous garderions la date tombée 

telle que prévue.  

 

9. Correspondance;  

Aucun point. 

 

10. Parole du représentant du comité de parents;  

Plusieurs sujets ont été abordés au comité de parents.  

Pour la soirée des bénévoles, on rappelle que les écoles devront envoyer la fiche 

sur le bénévole qu’elles proposent avant le 1er mars. 

Le plan triennal du comité de parents a été présenté aux représentants.  

Un rappel a été fait quant à la formation destinée aux nouveaux membres du CÉ. 

 

11. Approbation des projets d’activités et de financement;  

a) Football LPP : l’entraineur de l’équipe de football à l’école Louis-Philippe 

Paré viendra présenter l’offre de football parascolaire. La rencontre cible 

plus particulièrement les garçons, car il s’agit d’une équipe masculine, mais 

les filles qui désireraient s’y inscrire pourront participer à la rencontre, qui 

aura lieu le 20 mars à la dernière période. De plus, le 27 mars, une pratique 



se tiendra au gymnase de l’école pour permettre aux élèves intéressés de 

vivre cette expérience. 

b) Partie de hockey (Rocket de Laval) : le mercredi 13 mars en soirée, 40 

élèves pourront assister à une partie du Rocket de Laval. Le coût maximum 

prévu pour cette sortie est de 50$ (plus taxes). Le retour des autobus se 

fera autour de 22h45. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Chouinard ET APPUYÉ PAR Mme Hébert d’approuver les 

projets d’activités. 

       APPROUVÉS À L’UNANIMITÉ 

 

12. Mot de la direction;  

a) Processus de réinscriptions / choix de cours;  

La période de réinscription et de choix de cours se tiendra entre le 5 et le 9 

février.  

 

b) Fin de la 2e étape et rencontre de parents;  

L’étape se termine le 8 février. Les enseignants déposeront les notes au 

plus tard le 9 février. Les rencontres de parents auront lieu le 15 février en 

soirée. 

 

c) Projet éducatif;  

Le plan d’action a été approuvé en assemblée générale et il a été déposé 

la semaine dernière. Il reste à développer davantage la partie sur le 

sentiment d’appartenance et le bien-être à l’école. 

 

13. Autres sujets :  

a) Don / suivi à la bibliothèque : un parent se demandait où en était le 

dossier du réaménagement de la bibliothèque. Nous sommes à la 

recherche d’une solution afin de nous départir du mobilier désuet et de 

le déménager.  



b) La Caisse Desjardins de l'Ouest de la Montérégie a fait un don de 3 000$ 

à l’école que nous pourrons investir dans la bibliothèque. Cela nous 

permettra de nous procurer du mobilier, etc. 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Leclerc ET APPUYÉ PAR M. Serré d’approuver la 

proposition d’utilisation du don des Caisses Desjardins.  

       APPROUVÉS À L’UNANIMITÉ 

 

14. Levée de l’assemblée 

L’assemblée est levée à 19h48 

 

 

 

Alexandra Verville  Mélanie Sabourin 

Directrice  Présidente 

 


